

千余大学生网上报名通过预征

人数比去年增加近5倍

本报聊城7月13日讯 (记者 刘彦朋) 2010年大学生预征工作结束,驻聊高校共有近1200名大学应届毕业生网上报名通过预征,报名人数比去年的200余人增长近5倍。

“今年聊大共有近千名应届毕业生网上报名参加预

征,政治初审和身体初检后,共有813人通过”。12日,聊城大学武装部工作人员说,今年报名参加预征的毕业生是去年预征毕业生的4倍。据聊城市东昌府区武装部工作人员介绍,今年3所驻聊高校有近2000名应届毕业生网上报名,经过6月底的政治

初审、身体体检,最终近1200人通过预征,比去年的200余人人数增加近5倍。

东昌府区武装部工作人员介绍,从2008年开始,大学生预征人数连年成倍增加,跟各地纷纷出台地方扶持性政策有关,如东昌府区提高优待金标准、

优先安置就业等。

13日,已经通过预征的聊城大学汉语言专业的小樊说,“爷爷、父亲、叔叔都是军人,虽然我是在军营里长大的,但还是好奇真正的军营生活,大三时就打定主意毕业后去参军。”

聊城大学招生就业处一

指导老师统计分析说,确实有大学毕业生参军或许是迫于就业压力,但也有毕业生放着找好的工作不干去当兵。“80后毕业生一改一切听家长安排的习惯,敢于做出自己的决定。这也是这两年大学参军人数成倍增长的原因之一。”

公安户籍网络故障

预计下周可以解决

本报聊城7月13日讯 (记者 刘铭) 连续十几天来,市民去派出所办理户籍手续遇到难题,派出所无法登录聊城市公安局户政处解释说,聊城市公安局户政处7月1日起出现故障,预计下周可恢复使用,并提醒办理户籍手续的市民再等等。

据聊城市公安局户政处工作人员介绍,因户籍网人口信息管理系统损坏,从7月1日起,聊城整个户籍网络暂时停用。“硬盘是2004年购置的,目前已经协调供货商提供零部件,预计下周便可恢复使用。”工作人员提醒市民,如急需办理身份证业务,可在当地户籍部门办理临时身份证,但前提是已经办理了新二代身份证。

今年上半年建成

农村新居3.5万户

本报聊城7月13日讯 (记者 王传胜 通讯员 吴华军 张迪) 今年上半年,聊城市共启动农村新居建设81947户,完成35458户,危房改造5513户,完成总投资51.95亿元。

据介绍,今年全市确定了“完成农村新居建设10万户,实现农村建设百亿工程”的目标。围绕这一目标,实施了以城中村改造、千户社区建设和整村迁建为重点的农村新居建设和危房改造。截至目前,启动城中村改造61个,启动千户社区建设70个,启动整村改造273个。聊城市在新居建设上坚持“经济适用、布局合理、美观新颖、安全卫生”的原则,倡导建设经济实用、节地、节能、节材的“百年住宅”。



排队学车

天热,学车也热起来,市区驾校迎来学车潮。图为7月13日,几十位学员在一家驾校等待学车。

本报记者 李军 摄

三趟列车10天内车票已售完

暑运期间,途经聊城站的部分列车停靠站和到发时间有调整

本报聊城7月13日讯 (记者 王传胜) 受高校放假和农民工返城的影响,聊城火车站迎来暑运高峰,去往大连、太原、成都10天内的车票已售完。

“买两张明天去青岛的车票。”13日下午,在聊城火车站售票大厅,小张排了半个多小时才到售票口,却被告知“21

日前的车票全部售完”。小张没买到票,打算转乘汽车。

据火车站的工作人员介绍,连日来学生流和农民工流叠加,导致火车运力吃紧。目前,去往大连、太原、成都10天以内的车票已全部售完。去往以下方向的车票也已售完:北京西16日前,天津15日前,青岛21日前,东北方向18日前,

包头、呼和浩特16日前。提醒想购买这些列车票的旅客,近几日不必前去排队了。

暑运期间,途经聊城站的部分列车停靠站和到发时间有调整:8月31日前,狼窝铺—秦皇岛间由京哈线(南通道)改经津山线(北通道)运行,同时原狼窝铺—秦皇岛间客运停站一律取消。南

昌—哈尔滨1122/3次:唐山站14:34,到14:52开,取消昌黎停站,停办客运业务,秦皇岛站17:17到,17:20开。武昌—哈

尔滨1324/5次:昌黎站17:26到,17:38开。南昌—北京西1454次:北京西11:05到。北京西—重庆K619次:郑州6:45到,6:57开。重庆—北京西K620次:郑州0:11到,0:23开。济南—长沙

1072/3次:岳阳11:04到,11:09开,汨罗11:49到,11:52开。南

昌—哈尔滨1122/3次:取消双城堡停站,哈尔滨6:52到。另外,哈尔滨—重庆北K1063次、重庆北—哈尔滨K1064次列车,自两端始发站使用新编组起至9月30日,编组中软卧车启用空调,收取空调费。